
Курганская область в процентах

Б 1 2 3

Дети, обучавшиеся в общеобразовательной организации
1
 в 

2022/2023 учебном году – всего      100.0      100.0      100.0

в том числе по оценке родителей работы 

общеобразовательной организации

работа общеобразовательной организации в целом

полностью удовлетворены      20.5      11.6      33.2

скорее удовлетворены      53.9      68.7      32.5

скорее не удовлетворены      20.6      12.2      32.7

совершенно не удовлетворены      5.1      7.5      1.6

не определено       0.0      0.0      0.0

организация учебного процесса

полностью удовлетворены      73.9      74.1      73.7

не совсем удовлетворены      24.9      23.9      26.3

совершенно не удовлетворены      1.2      2.1      0.0

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

качество обучения

полностью удовлетворены      76.1      77.3      74.3

не совсем удовлетворены      23.9      22.7      25.7

совершенно не удовлетворены      0.0      0.0      0.0

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

регулярность и порядок организации внеучебных 

мероприятий

полностью удовлетворены      77.2      81.6      70.9

не совсем удовлетворены      17.3      10.9      26.4

совершенно не удовлетворены      5.5      7.5      2.7

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

качество воспитательной работы

полностью удовлетворены      79.2      85.5      70.2

не совсем удовлетворены      20.8      14.5      29.8

совершенно не удовлетворены      0.0      0.0      0.0

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

организация охраны здоровья обучающихся

полностью удовлетворены      76.4      83.9      65.7

не совсем удовлетворены      23.6      16.1      34.3

совершенно не удовлетворены      0.0      0.0      0.0

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

Таблица 5.1

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ПО ТИПУ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

из них проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах

в  сельских населенных 

пунктах



качество питания 

полностью удовлетворены      40.8      27.2      60.3

не совсем удовлетворены      49.6      61.9      32.0

совершенно не удовлетворены      9.5      10.8      7.7

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

комфортность пребывания в общеобразовательной 

организации

полностью удовлетворены      85.1      85.1      85.0

не совсем удовлетворены      13.8      13.9      13.8

совершенно не удовлетворены      0.5      0.0      1.2

мне это не важно      0.6      1.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

условия пребывания для обучающихся с 

ограниченными возможностями

полностью удовлетворены      63.9      68.9      56.8

не совсем удовлетворены      11.7      8.4      16.4

совершенно не удовлетворены      12.6      15.1      9.0

мне это не важно      11.8      7.6      17.8

не определено      0.0      0.0      0.0

безопасность пребывания в здании 

общеобразовательной организации и на ее 

территории

полностью удовлетворены      58.7      50.6      70.2

не совсем удовлетворены      41.3      49.4      29.8

совершенно не удовлетворены      0.0      0.0      0.0

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

качество патриотического воспитания

полностью удовлетворены      82.4      88.9      73.0

не совсем удовлетворены      16.4      9.0      27.0

совершенно не удовлетворены      1.2      2.1      0.0

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

дисциплина, порядок в школе

полностью удовлетворены      74.8      86.9      57.5

не совсем удовлетворены      23.0      13.1      37.3

совершенно не удовлетворены      2.1      0.0      5.2

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

   психологическая атмосфера - взаимоотношения 

между учениками и преподавателями

полностью удовлетворены      83.3      84.2      81.9

не совсем удовлетворены      14.6      15.8      12.8

совершенно не удовлетворены      2.1      0.0      5.2

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0

психологическая атмосфера - взаимоотношения 

между учениками 

полностью удовлетворены      78.2      76.4      80.7

не совсем удовлетворены      19.9      20.9      18.5

совершенно не удовлетворены      1.9      2.7      0.8

мне это не важно      0.0      0.0      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0



Дети, обучавшиеся в общеобразовательной организации
1 

в 

2022/2023 учебном году, по оценке      100.0      100.0      100.0

изменений работы общеобразовательной 

организации

в целом улучшается      24.6      27.7      20.1

по ряду направлений улучшается, по некоторым – 

ухудшается      44.4      46.8      41.0

остается без изменений      29.7      25.5      35.7

в целом ухудшается      1.3      0.0      3.2

не могу оценить, т.к. ребенок посещает образовательную 

организацию  недавно      0.0      0.0      0.0

транспортной доступности  общеобразовательной 

организации, которую посещает ребенок

пешком, менее 15 минут      54.1      55.4      52.3

пешком, более 15 минут      23.5      33.4      9.4

на общественном транспорте, менее 15 минут      14.2      1.3      32.7

на общественном транспорте, более 15 минут      4.1      3.6      4.7

на личном транспорте, менее 20 минут      3.8      5.7      0.9

на личном транспорте, более 20 мин      0.3      0.6      0.0

Из числа детей, обучавшихся в общеобразовательной 

организации в 2022/2023 учебном году, дети, родители 

которых      100.0      100.0      100.0

хотели бы перевести ребенка в другую 

общеобразовательную организацию      7.2      7.2      7.1

уже перевели (со следующего учебного года) ребенка в 

другую общеобразовательную организацию
     0.0      0.0      0.0

не хотели бы, перевести ребенка в другую 

общеобразовательную организацию, так как всё 

устраивает      73.4      80.3      63.8

нет необходимости переводить ребенка в другую 

общеобразовательную организацию по другим причинам
     19.4      12.5      29.1

не определено      0.0      0.0      0.0

Дети, обучавшиеся в общеобразовательной 

организации
1
 в 2022/2023 учебном году – всего      100.0      100.0      100.0

оценили влияние подготовки и сдачи ЕГЭ в школах 

на качество образования в школах

положительно      68.5      70.7      65.5

отрицательно      30.7      29.3      32.6

не определено      0.8      0.0      1.9

на возможности абитуриентов  для поступления в 

ВУЗы

положительно      84.5      88.1      79.4

отрицательно      14.7      11.9      18.7

не определено      0.8      0.0      1.9

на психологическое состояние учащихся

положительно      37.1      41.9      30.4

отрицательно      62.1      58.1      67.7

не определено      0.8      0.0      1.9

Дети, обучавшиеся в общеобразовательной 

организации в 2022/2023 учебном году – всего      100.0      100.0      100.0

считают, что в современной школе следует уделять 

большее внимание преподаванию

Русского языка      66.5      81.1      46.0



Математики (алгебры, геометрии)      49.6      54.1      43.3

Литературы      10.2      6.2      15.8

Иностранных языков      26.9      21.8      34.1

Информатики, программированию      14.6      9.3      22.2

Физики, химии, биологии      26.5      29.0      23.1

Истории России      16.4      11.6      23.1

Всеобщей истории      3.6      2.7      4.8

Трудовому воспитанию      46.6      47.0      46.0

Патриотическому воспитанию      18.1      15.0      22.4

Психологии семейных взаимоотношений      10.6      1.0      24.1

Другое      0.4      0.0      1.0

1
 За исключением, обучавшихся на дому в течение всего учебного года.


